

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 証券取引法第24条の2 第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成19年2月15日

**【事業年度】** 第11期(自 平成17年7月1日 至 平成18年6月30日)

**【会社名】** 株式会社セラームテクノロジー

**【英訳名】** Celartem Technology Inc.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 今井 一孝

**【本店の所在の場所】** 東京都港区東新橋二丁目11番7号

**【電話番号】** 03(5408)5780

**【事務連絡者氏名】** 管理部長 山田 豪紀

**【最寄りの連絡場所】** 東京都港区東新橋二丁目11番7号

**【電話番号】** 03(5408)5780

**【事務連絡者氏名】** 管理部長 山田 豪紀

**【縦覧に供する場所】** 株式会社大阪証券取引所  
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年9月29日に提出いたしました第11期（自平成17年7月1日至平成18年6月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結貸借対照表

連結キャッシュ・フロー計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_線で示しております。

## 第5 【経理の状況】

### 1 【連結財務諸表等】

#### (1) 【連結財務諸表】

##### 【連結貸借対照表】

訂正前

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成17年6月30日)		構成比 (%)	当連結会計年度 (平成18年6月30日)		構成比 (%)
		金額(千円)			金額(千円)		
(資産の部)							
(略)							
固定資産							
1 有形固定資産							
(1) 建物及び構築物		27,029			9,502		
減価償却累計額		9,853	17,176		1,415	8,087	
(2) 工具、器具及び備品		732,146			736,741		
減価償却累計額		524,458	207,688		610,707	126,033	
有形固定資産合計			224,864	6.6		134,120	4.6
2 無形固定資産							
(1) 特許権			8,065			11,158	
(2) ソフトウェア			201,931			128,297	
(3) 営業権			490,371			480,714	
(4) 連結調整勘定			237,670			204,698	
(5) その他			73,608			43,258	
無形固定資産合計			1,011,647	29.7		868,127	29.7
(略)							
固定資産合計			1,620,072	47.6		1,360,788	46.6
資産合計			3,405,061	100.0		2,918,865	100.0

## 訂正後

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成17年6月30日)		当連結会計年度 (平成18年6月30日)		
		金額(千円)		金額(千円)		
			構成比 (%)		構成比 (%)	
(資産の部)						
(略)						
固定資産						
1 有形固定資産						
(1) 建物及び構築物		27,029		50,765		
減価償却累計額		9,853	17,176	39,937	10,828	
(2) 工具、器具及び備品		732,146		540,018		
減価償却累計額		524,458	207,688	461,514	78,503	
有形固定資産合計			224,864	6.6	89,332	3.1
2 無形固定資産						
(1) 特許権			8,065		11,158	
(2) ソフトウェア			201,931		173,086	
(3) 営業権			490,371		480,714	
(4) 連結調整勘定			237,670		204,698	
(5) その他			73,608		43,258	
無形固定資産合計			1,011,647	29.7	912,916	31.3
(略)						
固定資産合計			1,620,072	47.6	1,360,788	46.6
資産合計			3,405,061	100.0	2,918,865	100.0

【連結キャッシュ・フロー計算書】

訂正前

		前連結会計年度 (自 平成16年7月1日 至 平成17年6月30日)	当連結会計年度 (自 平成17年7月1日 至 平成18年6月30日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)
(略)			
投資活動によるキャッシュ・フロー			
有形固定資産の取得による支出		77,491	<u>48,279</u>
無形固定資産の取得による支出		156,604	<u>7,446</u>
(略)			
投資活動によるキャッシュ・フロー		19,680	40,498
(略)			

訂正後

		前連結会計年度 (自 平成16年7月1日 至 平成17年6月30日)	当連結会計年度 (自 平成17年7月1日 至 平成18年6月30日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)
(略)			
投資活動によるキャッシュ・フロー			
有形固定資産の取得による支出		77,491	<u>43,031</u>
無形固定資産の取得による支出		156,604	<u>12,694</u>
(略)			
投資活動によるキャッシュ・フロー		19,680	40,498
(略)			